BLOKKEERSTIFT

147017201 N2156
1

MET GEKARTELDE HANDGREEP GWN.73367

MATERIAAL EN UITVOERING :

- Gekartelde handgreep uit zwart, matte polyamide.
- Deksel uit grijs matte polyamide.

- Schroef it blauw verzinkt staal, gepassiveerd.

- Stift uit staal, genitreerd en gebruind.

OPMERKING :

Deze handgrepen worden gebruikt voor het gelijktijdig positioneren, beveiligen en spannen

van een component.

Door een axiale beweging van de handgreep, trekt men de stift uit zijn ingeschoven stand
terwijl, te gelijker tijd, de handgreep met het lichaam verbonden blijft door de moer die het

spannen of het ontstpapen toelaat.

IR

WU

—eld,

cﬁ 0d ?3, 0 d4 (i e n n:‘n sw ';;zij'; Ref.

34| M10x1 5186 | 15545 | 5 |19 ] 17 | 10 |07-1,7 | GWN.73367.34.10
42 | M12x15 ) 6 | 99 | 19 | 53| 6 | 21| 19 | 12 |09-24 | GWN.73367.42.12
53 | M12x15 | 6 | 99 [ 22559 | 6 |21 | 19 | 12 | 09-24 | GWN.73367.53.12
53 | M16x15| 8 | 139 225,68 | 8 | 28| 26 | 16 | 1,1-3 | GWN.73367.53.16
MONTAGE

component filetage de blocage

== RN AN
(2222 (2222

De component wordt geposi- De blokkeerstift wordt

tioneerd met de stift en ges- ontspannen, de stift blijft

pannen door de handgreep in de boring ingeschoven

WWW.SCHILTZ.BE

De stift wordt
uitgeschoven en de
component is vrij.


http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

BLOKKEERSTIFT MET GEKARTELDE
HANDGREEP EN VEILIGHEID

147017201 N2156

2

GWN.73368

MATERIAAL EN UITVOERING :
- Gekartelde handgreep uit zwart, matte polyamide.
- Deksel uit grijs matte polyamide.
- Schroef it blauw verzinkt staal, gepassiveerd.

- Stift uit staal, genietreerd en gebruind.

OPMERKING :
Deze handgrepen worden gebruikt voor het gelijktijdig positioneren,
beveiligen en spannen van een component.
De “veiligheidsfunctie” vermijdt bovendien het uitschijven van de stift door het draaien

van de handgreep. Daarvoor is het noodzakelijk op de handgreep te trekken (veiligheidsfunctie)

o]

~11,5

—
—
=
—
—

8
=
5
- T
WL "" g
| = : d
i g 8 5
- % ' AF E :
- =E 4 i
=8 “f = [1] 4 RS
RN i 1]
I _L : @ 1_\3“ \ 3
1 f =i dy =
g § _ d; @ E Mounting thread ook Ji . \
= Il nu
§8 o, 82 -
O®o ) Clamping screw M8
Clamping surface
(4] 0 0|0 |4 kracht
iRl | W Ref,
il @ B3| da|ds 3 min | 2 Y dan €
42 | M16x 1.5 6 1M119,60]9 [ 34] 23 (26|19 |14-26| GWN.73368.42.6
42 | M16x 15 8 M119,60]9 | 34] 23 (26|19 |14-26| GWN.73368.42.8
53 | M16x 15 6 111241669 |34 23 26|19 |1,4-26| GWN.73368.53.6
53 | M16x 1.5 8 1M]124 1669 [ 34] 23 [26|19 |14-26| GWN.73368.53.8
MONTAGE
component tussenstuk

De component wordt gepositio-
neerd met de stift en gespannen
met de handgreep en de spans-

chroef M8.

A

ﬁ.

(200

“veiligheidsfunctie”.

WWW.SCHILTZ.BE

De blokkeerstift wordt
ontspannen, de schroef M8 is
vrij maar de stift blijft in de

boring ingeschoven - het is de

De schroef M8 wordt uitges-
choven en de stift mag uit
de boring uitgetrokken wor-

den, de component is vrij.


http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

